

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** эля

**Возраст:** 63

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 18.04.2006 09:17:48

**формирования заключения врача:** 18.04.2006 20:38:53

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/16812/answer/16813>



## Заключение врача

Уважаемая Эля! Нефросклероз – замещение почечной паренхимы соединительной тканью, в результате чего развивается почечная недостаточность. Этой проблемой занимаются нефрологи. Дело в том, что урологи – это "хирурги по почкам", а нефрологи – "терапевты по почкам", т. е. они лечат острые и хронические заболевания почек, не требующие оперативной помощи. Вашему брату необходимо иметь следующие результаты анализов: общий анализ крови, общий анализ мочи, биохимический анализ крови (креатинин, мочевины, остаточный азот), посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ (почек и мочевого пузыря), экскреторную урографию (строго по назначению врача, если позволяет состояние больного), ЭКГ. После этого, у терапевта по месту жительства надо взять направление в Краевую клиническую больницу (ККБ) к урологу. По этому направлению прием Вашего брата в ККБ будет бесплатным. Прием ведет нефролог Виноградов, ежедневно с 8.00 до 15.00, кроме выходных. Можете сослаться на информацию с нашего сайта и от меня лично. Думаю, что он ответит на все Ваши вопросы после изучения результатов обследований. Пишите, буду рада помочь.